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OCHRANA POD KRVOU JEŽIŠA 

Malé červené stužky  

 

 

 Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

  

Raz v nedeľu ráno, keď som bol ešte nováčikom v Lesothe, 

som vyšiel do horskej dediny. Pri vstupe do dediny som 

zbadal pobehovať sliepku a dvanásť kurčiat. Všimol som si 

tiež, že každé z malých kurčiat má za svojimi krídlami 

pripevnenú na chrbte červenú stuhu. Bol to taký zábavný 

pohľad, keď som videl, ako malé kuriatka poskakujú s 

malými stužkami na chrbtoch. Toto ma prinútilo pýtať sa od 

majiteľa sliepky, prečo kurčatá nosili stužky. "Nevedeli ste, 

že to má chrániť ich pred tým, ako ich chytia 

jastrabi?" opýtal sa majiteľ. Povedal mi, že keďže v tej 

holej a bezlesnej krajine neexistuje iná ochrana pre 

kurčatá, jastrabi zletia z okolitých hôr a vezú si jedno 
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kurča za druhým, ale ak mali na chrbtoch uviazanú červenú 

stuhu, boli nezranení . 

Nad touto vecou som sa hlboko zamyslel a keď som bol na 

ceste do kostola, kde som mal kázať, cítil som, že Boh mi 

dal kázanie na to nedeľné ráno. 

Predtým, ako som začal kázať, som sa však spýtal zboru, či 

je správne, že malé červené stužky budú chrániť malé 

kurčatá pred tým, ako ich chytí jastrab alebo iný divý vták. 

Ubezpečili ma, že jastrab ešte nikdy nebral kurča s 

červenou stužkou. Tiež mi povedali, že ak budú červené 

stužky priviazané k chrbtom desiatich kurčiat a jedenásty 

nebude mať červenú stužku, jastrab sa strhne a zo 

všetkých ostatných vezme kurča bez stužky. To ma 

povzbudilo hovoriť o ochrane, ktorú ako kresťania máme 

pod Krvou Ježiša Krista. Rovnako ako boli deti Izraela 

chránené pred ničiteľom krvou baránka, ktorá bola 

postriekaná na stĺpiky dverí, tak sme chránení Kristovou 

krvou. Rahab, smilnica z Jericha, domácnosť jej otca a 

všetci, ktorí boli s ňou, boli chránení a udržiavaní pri živote 

prostredníctvom červenej šnúry, ktorú pripevnila za 

okno. Krv Ježiša Krista, ktorá nás očisťuje od každého 

hriechu (1 Ján 1: 7), má určite moc chrániť nás pred veľkým 

jastrabom, ktorým je diabol. V skutočnosti je to jediná 

skutočná ochrana pred všetkou čarodejníckou a démonickou 

mocou. V Zjavení 12:11 sa hovorí - „Zvíťazili nad ním 

Baránkovou krvou a pravdou, ktorú hlásali“. Za štyridsať 

rokov misijnej práce som zažil, že všetky útoky 

najmocnejších čarodejníckych lekárov a zlých satanských 

mocností zostali bezmocné proti ochrannej sile Krvi Ježiša 

Krista. 
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Skutočnosť, že jastrab spomedzi všetkých ostatných 

vezme iba toho, ktorý nemal na chrbte červenú stuhu, 

ukazuje, že spása je osobná záležitosť. Nestačí, že náš 

otec, matka, bratia alebo sestry sú zachránení. Každý 

jednotlivec musí sám vedieť, že je pod Krvou Ježiša 

Krista. Je možné, že tieto červené stužky, ktoré budú 

bielené slnkom, získajú sivastú farbu, takže ak by stužky 

neboli nahradené červenými, jastrab by zostúpil a napriek 

stužkám sa ich chytil. To ukazuje, že nestačí byť očistený 

Krvou Ježiša Krista a nechať z toho potom zabudnutú 

skúsenosť. 

Musíme vedieť, že sme čistí skrze Kristovu Krv a neustále 

pod jej ochranou. Ak vám nebudú odpustené hriechy a vaše 

srdce nebude očistené Krvou Ježiša Krista, určite sa vás 

zmocní veľký jastrab, diabol. Utečte preto k Ježišovi a 

vyznajte mu všetky svoje hriechy a potom si buďte istí, že 

„ak vyznáme svoje hriechy Bohu, splní svoj sľub a urobí to, 

čo je správne: odpustí nám naše hriechy a očistí nás od 

všetkých priestupkov.“ “ (1. Jána 1: 9). .... „a Ježišova Krv, 

jeho Syn, nás očisťuje od každého hriechu“ (1 Ján 1,7) a 

tiež nás zbavuje moci a panstva hriechu. Skutočnosť, že 

malé červené stužky sú pripevnené k krídla nám pripomínajú 

krídla modlitby, ktoré nám dal Boh. "Tí, ktorí dôverujú v 

Pána o pomoc, nájdu svoje sily obnovené." Povstanú na 

krídlach ako orli ... “( Izaiáš 40:31). To znamená, že naša 

viera v Ježiša Krista musí ísť spolu s našimi modlitbami, čo 

znamená, že musíme prosiť Boha, aby nás očistil od hriechu 

a aby sme sa v modlitbe zverili ochrane Jeho Krvi. 

Niekto sa pýtal, či bude malá zelená alebo modrá stužka 

rovnako dobrou ochranou ako červená, na čo som musel 

odpovedať, že naše vlastné činy, nech už vyzerajú z 
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ľudského hľadiska akokoľvek dobre, nás nemôžu ochrániť 

pred čert. ( Izaiáš 64: 6). 

 

Na záver by som mohol iba dosvedčiť, že za posledných 

štyridsať rokov som nikdy nepočul a nevidel som, ako by 

jastrab bral kurča, ktoré malo na ochranu malú červenú 

stužku. Nevidel som ani žiadne Božie dieťa, ktoré si 

podmanilo diabol, zatiaľ čo zostalo pod ochranou Krvi Ježiša 

Krista. 

JR Gschwend 

  

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní 

prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám 

vedieť. Chceli by sme sa vám poďakovať Bohu a pamätať na 

vás ďalej v našich modlitbách. Pre bezplatnú evanjeliovú 

literatúru, knihy a traktáty vo viac ako 540 jazykoch píšte 

na: 

  

E-MAIL: info@angp.co.za 

VYDAVATEĽI VŠETKÝCH NÁRODOV NA 

VYDAVATEĽSTVO GOSPEL 

PO Box 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Misia evanjeliovej literatúry financovaná z darov) 

(Reg. Č. 1961/001798/08 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office on info@angp.co.za 
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E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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